



13日,由吴奇隆担纲出品人、江苏稻草熊影业公司出品的仙侠热血剧《蜀山战纪之剑侠传奇》举办首场新闻发布会。该剧投资高达1.5亿,会聚了赵丽颖、陈伟霆、吴奇隆、叶祖新等当红知名演员。近日,精心绘制这个“武侠王国”的核心人物吴奇隆在接受记者专访时谈及正铺陈开的“蜀山战纪”文化产业链,坦承这是他进入影视行业十多年来积累的一个成果。

吴奇隆豪掷1.5亿拍新剧

要把武侠精神传递给年轻人

本报记者 师文静

武侠迷,有武侠情结

《蜀山战纪之剑侠传奇》(以下简称“蜀山战纪”)电视剧开拍以来,关于此剧延伸出的巨大文化产业链便在业界引起了极大的轰动。除了电视剧是最受期待的荧屏大作外,爱奇艺还将与江苏稻草熊影业公司联手打造投资超3000万的“蜀山战纪”超级网剧,此外,同名游戏以及周边产品等都将一一“浮出水面”。而这个“商业版图”的绘制方正是以吴奇隆为核心。

吴奇隆称,“蜀山战纪”可以说是他这十几年来对影视行业的积累所做的一个成果跟作品。这次不再是单一的影视作品,围绕这个IP,同时做的项目有电视剧、网剧、电影、动漫、图书、唱片、游戏等,等于是覆盖了娱乐相关的产业,是完整的产业链。

而吴奇隆的重要作品似乎都与武侠有关。谈及此,吴奇隆称,自己是有武侠情结



的,是个武侠迷。“我在台湾长大,小时候对内地的了解,山山水水,中国传统文化,包括一些传统的价值观,除了课本外,都来自于武侠小说。我收藏金庸、古龙、梁羽生等人的上千本武侠小说。武侠剧对整个华人世界的影响是很大的。现在各方面我的条件算成熟的,我希望能够把我小时候在武侠小说中感受到的武侠精神传达给更多年轻人。我能够希望自己能够做一些正面的、有传统文化气质的作品,让更多人看得到那种精神。”

互信互谅是最浪漫的

吴奇隆有多重的身份,出品人、制作人、演员,谈及自己的工作,吴奇隆称,自己做演员是最享受的,做演员最快乐。“当演员的时候是很省事的,只要拍好一个角色,让大家看到一个有生命力、活灵活现的人物就可以。但是做出品人、制作人会有很多取舍跟抉择,过程非常烦琐,非常辛苦。”吴奇隆称,他希望在力所能及的范围内找到一个平衡点,在艺术创作跟商业中

间找到一个平衡点。而他自己不追求最高的利益回报,而自己可以牺牲一部分利益,让作品变得更好。

而吴奇隆与刘诗诗自传出恋情及结婚消息后,收到满满祝福。谈及刘诗诗,吴奇隆称,她是一个很简单的人,很孝顺,没有什么太多的欲望。“她不是那种要买名牌衣服和包包的人,淘宝买几十块的东西也很开心。但她在工作上也是很有想法的,对很多的工作内容也有兴趣,会给我很多建议,也会参与一些事情,例如帮我推荐一些好的演员。”

谈及婚后的生活,吴奇隆称,他与刘诗诗彼此最浪漫的事,就是愿意去为彼此做生活、工作上的调整。“现在我们会根据对方的时间去做不同的工作安排和时间协调,这是我们以前单身时没有的。我们会尽量多时间和机会相处,彼此尊重在工作上的选择跟坚持,我觉得互信互谅是最浪漫的。为对方调整时间,这是我们结婚后最大的变化,以前空闲时会跟朋友聊聊天,现在就会去探她的班,也会去做一些以前没有做的事情,例如去看电影。”

拒绝娱乐圈隐婚

林心如任重“情定”大理

明星恋爱真人秀节目《我们相爱吧》将于本周日晚登录江苏卫视,林心如任重、崔始源刘雯、乔任梁徐璐三对明星将幸福开启荧屏“新恋爱时代”。13日,在新闻发布会上,该节目制片人还透露,当初为了选择单身嘉宾,曾耗费三四个月的时间去各方打探明星们谁还单身,几乎快把娱乐圈婚恋状况摸了个门儿清。

本报记者 邱伟

事先打探明星婚恋状况

为了挑选这一季《我们相爱吧》上节目谈恋爱的单身男女明星,节目组在网上经历了长达3个月的投票,最后选出40位入围的大名单。最终确定了六位组成《我们相爱吧》的首发阵容,其中刘雯和徐璐此前都没有恋爱经历。

在谈及这档节目的幕后制作时,制片人池源介绍:“我们从去年8月起和韩国mbc一同研发,历时半年时间。接手这档节目后,我们进行了很多本土化的研究,沿袭了原版的精髓和气质,回归爱情,回归家庭。而说到大家最关心的明星邀约话题时,池源坦承:“我们用了4个月的时间来挑选,还特别邀请了中国第一狗仔卓伟作为幕后参考,来调查明星的单身状况。这个圈子毕竟还是有很多

隐婚隐恋的,所以必须再三排查。此前在快要敲定一对嘉宾的时候,我们发现女生是有男朋友的,当时差点都签合同了。”

林心如任重“巧”相遇

当日,林心如和任重亮相发布会。林心如和任重的第一站相遇地点在云南大理。任重透露,“是因为当时工作人员问我最想去的地方是哪里?我说如果带女朋友去,一个是西藏,一个是大理。”十分默契的是,林心如说,“我居然也说了想去西藏、大理,我之前在那里拍了三四个月的戏,这次一去就爬山,所有我不爱做的事情,他全部带我做。我不太喜欢体力型的户外运动。”虽然如此,女神还是对任重赞不绝口:“他蛮真诚的,有肩膀。我说我不会的时候,他就说你去休息我来。所以是蛮男人的一个男人。”

北京4月13日电



《出彩中国人》 心算小神童火了



本报讯(记者 师文静) 上周日晚的《出彩中国人》迎来了一位与众不同的小萌娃,他就是来自天津的“心算小神童”金沐杨。年仅5岁的金沐杨不仅可以背出圆周率小数点后六百多位,还能迅速心算出四、五位数的混合加减法。而最让人佩服的是,他居然能够拒绝“女神”范冰冰的邀请,不愿“跟她回家”。

如此可爱的小神童也让范冰冰“爱得痴缠”,不仅数次夸他聪明,还频频提出“想带沐杨回家”。无奈听话的小沐杨始终牢记着妈妈说过的“不能跟陌生人走”,所以从始至终没有回应范冰冰的邀请。不过私下小沐杨还是承认挺喜欢冰冰的,“我觉得冰冰姐姐特别漂亮,妈妈也很喜欢她。”

宋茜飙泪 告别《花样姐姐》



本报讯(记者 师文静) 日前,东方卫视播出了《花样姐姐》第五期,“阴谋”气息弥漫全程。为制造惊喜,花样团一行人假装忘记宋茜生日,实则私下精心筹备……这一期也是宋茜花样之旅的落幕,因档期冲突,她不得不提前离开。温情之后是分别,又感动又不舍,宋茜接连两天落泪,网友们也表示:“太戳泪点!”“舍不得茜儿离开。”

节目开播后,宋茜曾被吐槽“公主病”,风尖浪口上的她淡定地回应了质疑:“我是个简单普通的女孩子,我会懂事,我会任性,我正一步步在变得更好。”很多人被宋茜的直率所打动,路人转粉,为她点赞。而在节目里,善良纯真的她同时俘获了观众和队友的心。

新浪娱乐15周年 刘烨吴亦凡讲感言

本报讯(记者 师文静) 4月11日,主题为“正青春,在路上”的新浪娱乐十五周年庆典晚会在京举行,李冰冰、陈坤、范冰冰、刘烨、黄晓明、吴亦凡等数十位明星出席。

盛典中,吴亦凡作为新生代明星中最具有号召力的代表发言。吴亦凡说,“从篮球运动员,到偶像歌手,再到电影演员,每一个身份都是一种梦想的形式。梦想对我来说是一种承诺,是对自己的承诺,是对母亲的承诺,是对所有支持我的人的承诺,所以我会更加努力,成为更好的自己。”

同时,“火华社社长”刘烨也在现场发言。他坦言对“社长”这个称呼曾经有些懊恼,还是太太的鼓励才变得释然,“我太太讲微博力量对当下时代、对社会、对很多方面其实有巨大改变的影响,‘社长’这个称呼很可爱,你应该珍惜。”